

# 全省交警部门打击危化品运输车辆违法行为

全省各地公安交警部门按照吉林省公安厅交通管理局关于开展危化品运输车辆通行秩序百日整治行动的工作部署,迅速开展专项整治行动,严管危化品运输车辆通行秩序,严控危化品运输交通安全风险。6月22日以来,全省共查处危化品运输车辆交通违法行为574起。

## 全面整改 及时消除隐患

全省各地交警部门与相关部门密切合作,督促企业落实交通安全主体责任,全面组织开展运输企业及所属车辆、驾驶员的隐患“清零”工作。长春、吉林、四平、辽源、白山、白城、通化、延边交警支队和高速公路公安局分别制定隐患“清零”工作专项方案,挂账列表、明确职责。吉林、四平、辽源、通化、白山交警支队、高速公路公安局积极联系交通运输管理部门,督促危化品运输企业组织对驾驶员、押运员开展集中安全教育,组织民警上门排查危化品运

输企业143家,检查危化品车辆670余台,对800余从业人员开展交通安全教育。长春交警支队紧盯重点车辆和驾驶人源头隐患清理,限定完成时间,集中开展“清零”行动,举全队之力在半个月实现重点车辆检验率、报废率双项清零,保证重点车辆违法处理率,重点驾驶人审验率、换证率全部达标。

## 精准研判 严查违法行为

各地充分应用交管大数据,全面分析辖区危化品运输车辆的交通违法、交通事故和通行规律特点,进一步明确查控重点时段和路段,实现精准管控。吉林市交警支队针对全市危化品运输车辆多、上路频繁的实际,对危化品运输车辆集中通行的路线进行筛查,并与前期摸排确定的6处风险隐患路段进行比对,严厉打击危化品车辆涉及超速、疲劳驾驶、违法停车、不按规定车道行驶等易引发交通事故的违法行为。

## 全面督导 推动责任落实

各地交警部门借鉴以往行动的有效做法,严格落实属地责任,分工负责、分片包干、实地督导、跟班作业等措施,从严从实从细抓好各项措施的落实。长春交警支队从严格落实支队班子督导检查制度,要求班子成员要清楚掌握了解各自主管的业务处和大队的工作任务、工作部署、工作措施,充分发挥指导、督促和鞭策的作用。四平交警支队由支队长带队,对伊通交警大队开展危化品道路通行秩序“百日整治”行动准备情况以及事故预防“减量控大”,特别是各类交通安全隐患排查整改工作情况进行了首轮督导检查。通化交警支队要求各分管支队领导全部深入包保片区,通过建立“五包一督一助”工作模式,及时开展专项督导检查,确保危化品运输车辆通行秩序百日整治行动工作取得实效。

任晓雨 城市晚报全媒体记者 王跃 报道

## 农发行磐石市支行“伸出援助之手,助力脱贫攻坚” 共建党群共建扶贫田

近日,农发行磐石市支行党支部秉持以“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,与包保贫困村开展党建共建活动,农发行干部群众自发组织捐款1万元,用于贫困村党群共建扶贫田建设。尽管每名

名职工的绵薄之力,传递爱心,弘扬扶贫济困的传统美德,推动贫困群众“两不愁三保障”突出问题得到有效解决,营造了“扶贫济困、共建和谐”的良好氛围。

刘瑛琳

## 普及金融知识 守住钱袋子

农发行九台支行为提高广大社会群众对非法集资的辨别能力和防范意识,切实做好新形势下防范和处置非法集资宣传教育工作,该行

成立非法集资领导小组办公室,并于六月份开展以“守住钱袋子,护好幸福家”为主题的防范非法集资系列宣传教育活动。

王浩然

## 助力脱贫攻坚 支持复工复产

作为政策性银行,九台区农发行秉承支农为国使命,助力脱贫攻坚,加大粮油调销贷款支持,对两户地方粮

油贸易企业发放扶贫贷款1300万元,支持地方中小微企业复工复产融资需求。

王浩然

## 普及金融知识 促进和谐发展

为普及低净值人群所需的基础金融知识,引导群众了解金融支持政策,鼓励理性消费和科学理财,九台区农发行立足金融服务,响应2020年

主题要求,于6月末开展普及金融知识惠万家活动,通过该活动,强化了该行公众金融教育服务责任,增强了受众对金融风险识别能力。

王浩然

# 在缅甸架设赌博服务器 涉案金额1.2亿 长春警方打掉一境外赌博团伙

境外坐庄、赌资上亿、人员众多、层级复杂……6月18日,长春市公安局双阳区分局在市公安局相关部门的大力配合下,在吉林市、白城市、松原市、榆树市、公主岭市、长春市二道区、宽城区、农安县及青岛市、丹东市等地捣毁网络赌博窝点15处,抓获犯罪嫌疑人31人,涉案资金1.2亿元,扣押作案手机30余部,银行卡50余张、收缴赌资348000元。

今年4月份,双阳公安分局网安大队通过日常工作发现,长春市居民邹某雇佣邹某某帮助其管理黑彩群,接受吉林市、白城市、松原市、长春市、青岛市、丹东市等地网络赌博团伙的黑彩报单,涉案资金巨大。获得线索后,分局主要领导高度重视,立即抽调精干警力组成专案组展开侦查。通过深度研判,民警发现邹某多次往返于境外缅甸佤邦,通过架设境外赌博服务器,开设赌博网站,利用全国各省快三等官方开奖结果,私设赔率,组织赌博。该团伙组织结构严密,分工明确,采用“代理制”的形式层层发展下线吸纳参



赌人员,形成“管理员、总代理、代理、会员”的庞大赌博犯罪网络。自该赌博网站运行以来,参赌人员1万余人,日赌博流水200余万元,日“抽水”盈利15余万元。为逃避警方打击,该犯罪团伙不断更换服务器地址,为案件侦办工作增加难度。根据案情特点,专案组成员紧扣“资金流”、“信息流”、“人员流”等信息,不断调整方案,改变侦查方向,层层梳理、循线追踪,历经2个月的艰苦努力,最终摸清整个网络赌

博团伙成员的组织架构、资金流向、注册用户信息等核心数据。6月18日,专案组成员在吉林市、白城市、松原市、公主岭市、长春市二道区、宽城区、农安县、青岛市、丹东市统一收网,将邹某、邹某某在内的31名犯罪嫌疑人抓捕归案。目前31名犯罪嫌疑人均已被公安机关依法采取刑事强制措施,案件正在进一步工作中。城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 警方供图

# 商户向小区内直排喷漆废气 检察官助理出手拆除排气管道

6月28日上午,长春市南关区人民检察院第四检察部干警接到群众反映称,南关区南部新城某小区楼下修车商户违规向居民小区内直排喷漆废气,污染环境。南关区人民检察院检委会专职委员邱立东马上带领第四检察部部分干警前往事发小区踏查。该院新聘任的“专业”检察官助理、长春市生态环境局南关分局副局长张岩也协调下属管片负责人配合检查。

检查人员在踏查时发现,修车商户喷漆房内未安装专业环保设备,且排气管道直接接入居民小区内,所排出的废气中含有二甲

苯、粉尘等致毒物,严重危害小区环境和居民的人身安全。针对该问题,邱立东专委当即要求商铺负责人现场拆除了排气管道,责成商家严格按照法律规定安装喷漆房环保设备。南关区人民检察院相关负责人表示,他们最大化地发挥了外聘检察官助理效能,主动作为积极沟通,形成巡查“合力”,不断延伸“公益啄木鸟”“治病”的“长喙”,切实做到“民有所呼、我有所应”,用心为人民群众提供更加优质的司法产品和检察产品。城市晚报全媒体记者 陆续 报道 南关区人民检察院供图



## 农发行春城支行开展“四爱”大讨论主题党日活动

近日,农发行春城支行组织开展了“四爱”大讨论主题党日活动。通过本次主题党日活动,使广大党员干部进一步加深了对“四爱”的理解,党员

们表示,要结合当前新时代目标任务,大力弘扬爱国主义精神,保持对党对农发行事业的忠诚,以实际行动为农发行高质量发展贡献力量。

张博

## 农发行德惠市支行开展“以购代捐”活动 助力脱贫攻坚

2020年是脱贫攻坚决战决胜的收官之年,为助力定点扶贫县打赢脱贫攻坚战,农发行德惠市支行积极开展“以购代捐”行动,倡议全体

员工购买消费定点县农产品,截止到6月29日,该行共购买9500余元的定点扶贫县大安市的农产品,用实际行动,助力脱贫攻坚。

白雪

## 提升政治站位 强化党建引领 实现党建和业务深度融合

农发行榆树市支行党支部认真贯彻落实省分行和营业部党委党建工作要求,突出政治建设,强化组织建设,深入推进标准化规范化建设,不

断提升党建工作水平,引领业务高质量发展,对党建基础资料认真梳理、收集和不断完善,党建基础不断夯实。

王志军

## 农发行榆树市支行积极开展“信用记录关爱日”征信宣传活动

为加强征信宣传教育,提升公众诚信意识,农发行榆树市支行以“6·14信用记录关爱日”为契机,组织开展系列征信服务宣传和咨询活动。此次宣传活动的开展,为

客户群中提供了良好的金融服务,拓宽了征信宣传和金融资产保护的深度和广度,有利于保护金融消费者合法权益,维护良好的信用环境。

刘丽娟

## 消防之声

### 吉林市龙潭区召开第二季度消防工作联席会议暨安全生产专项整治三年行动推进会议

6月19日,龙潭区召开区委常委会第二次全体(扩大)会议、消防工作联席会议暨安全生产专项整治三年行动推进会议。会议首先播放了安全生产警示教育片,随后听取了区委办主任、区应急管理局局长朱普昌和区消防救援大队教导员宋绍康通报全区上半年安全生产、消防工作情况及下一阶段工作安

排。最后,仲秋野区长针对此次会议强调几点意见:一要认清形势,提高站位,强化安全生产政治责任。二要强化机制,落实责任,全力消除各类安全隐患。三要高度重视,统筹推进,扎实开展三年专项行动。四要突出重点,强化措施,防范化解安全风险。五要捋顺机制,强化保障,全力做好防汛抗旱工作。

杨航

## 声明

由长春市卫生和计划生育委员会为长春苏宁云商销售有限公司宽城万达店颁发的长卫公证字2016第0005号卫生许可证(法人孙波)和长春苏宁云商销售有限公司吉林大路店办法的长卫公证字2013地0092号(法人佟孝徵)原件丢失,特此声明!